

为民服务不止步 办事路上干劲足

市公安局航空港分局

整合资源筑牢安全防控体系

本报讯 郑州市公安局航空港分局坚持“守土履责”和“外跨一步”相结合,联防联治联动,广泛组织动员基层群防群治力量,发动保安队伍积极参与基层社会治安防控体系建设,最大限度发挥了保安资源在治安防控建设中的作用,进一步释放公安战斗力,推动警务效能全面提升,提升群众的安全感满意度。

连日来,航空港分局治安管理大队、交警巡防大队组织各派出所,以巡区、警务室等联合保安公司“警保联动”,由巡逻

民警、社区民警负责,建立由民警、辅警、保安员共同组成的警保联动一体化工作体系,探索建立“即时反馈”工作机制。

行动中,航空港分局加强对学校、医院和治安复杂区域等重点部位的巡逻守护,通过建立工作机制、加强联勤联动、提升应急准备等,指导开展日常巡逻防范,实现单位内部防范与社会面防控有效对接,提升群众安全感。

记者 王军方

通讯员 孟嘟嘟

新港办事处

32名居民拿到育婴师证



本报讯 8月24日上午,航空港实验区新港办事处联合港晟职业培训学校在恒升新城社区举办的育婴师技能培训结业典礼上,32名居民获得育婴师证。

此次培训旨在贯彻航空港区就业创业政策,落实“人人持证 技能河南”要求,提升群众就业技能水平,拓宽群众就业渠道和方向。

培训活动中,老师通过图文并茂的课件和深入浅出的讲解,给广大学员普及了职业道德、生活照料、疾病预防和护理等方面的专业技能知识。理论课之后,老师

用仿真娃娃现场向大家示范如何给宝宝进行空气浴、日光浴、水浴、抚触等幼儿保健现场实操,加深学员对婴儿日常护理相关知识的认识。

“这次培训非常好,我拿到育婴师证后,想为社区婴幼儿护理做业务指导。”学员代表闫慧霞和刘海霞说。

通过这次的育婴师培训,大家都表示还要继续多学习专业知识,有效掌握育婴基础知识,提升护理婴幼儿的能力。

记者 王军方

通讯员 李景云 王秋理 文/图

开展劳动用工专项检查

本报讯 8月29日下午,航空港实验区新港办事处召开劳动用工专项检查工作会议,安排中小劳动密集型企业用工行为专项检查工作。

会上,办事处副科级干部王石凯传达了上级关于开展劳动用工专项检查工作的会议精神,宣读了新港办事处开展劳动用工专项检查实施方案,对专项检查工作做了细化安排。

办事处人大工委主任卢刚就做好该项工作提出要求。一是要提高认识、深刻领会,充分认识开展劳动用工专项检

查的重要意义。二是明确任务、狠抓落实,各单位要迅速行动开展排查,按时、高质量完成任务。三是扎实推进、务求实效,对排查出的问题要积极督促整改、及时备案上报,确保以扎实的工作成效为辖区营商环境优化和社会大局稳定保驾护航。

会后,各管区、部门积极行动,按照方案要求到分包企业、门店、工地等单位认真开展劳动用工排查并进行相关政策宣传。活动发放张贴宣传海报800余份。

记者 王军方 通讯员 王秋理 薛明亮

宣传防范养老诈骗知识

本报讯 8月18日,航空港实验区新港办事处开展了防范养老诈骗专项普法宣传活动。

活动以“守住养老钱,幸福享晚年”和“全民动员,让养老诈骗无可乘之隙”为主题。

工作人员为大家详细讲解了“防止养

老诈骗”法律知识并分发法律书籍进行深入,分析了身边的真实诈骗案例,用通俗易懂的方式向大家揭露常见的诈骗手段,叮嘱大家在日常生活中不轻信、不盲信、不转账,提高防骗能力,避免上当受骗,守好自己的“钱袋子”。

记者 王军方 通讯员 桓宏森 王志超

自然资源和规划分局

向群众普及测绘法

本报讯 8月29日,航空港实验区自然资源和规划分局在锦荣国际中心西广场开展了测绘法宣传暨国家版图意识宣传周活动。此次活动以“规范使用地图 一点都不能错”为主题。

现场,主办方设立测绘法宣传咨询点,悬挂测绘宣传横幅,摆放测绘宣传板

报,发放新测绘法宣传彩页,普及测绘法、国家版图知识、自然资源管理相关知识,讲解“问题地图”对国家主权、安全的危害,传授识别“问题地图”的小技巧,引导、增强群众的法律法治观念和国家版图意识,让测绘知识深入人心。

记者 王军方

八千办事处

组织学习《信访工作条例》

本报讯 8月19日,航空港实验区八千办事处组织全体班子成员、村党支部书记、全体民调员集中学习了《信访工作条例》。

学习会上,八千办事处党工委书记胡海广说,要加大宣传力度,以群众喜闻乐见的形式,让群众了解、支持《信访工作条例》,引导依法逐级走访,共同维护信访工作秩序;要加大学习力度,各村要认真抓好《信访工作条例》的学习贯彻,制订学习方案,丰富学习形式,学透、吃透《信访

工作条例》,形成共同学习的良好氛围,在辖区营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境;要加大融合力度,把学习宣传贯彻《信访工作条例》与2022年度信访工作重点任务紧密结合起来,压实办理责任,注重队伍建设和信息互通,做到“及时接访、精准待访、妥善结访”。

会后,全体参会人员集中观看了纪录片。记者 王军方 通讯员 司湛卢

明港办事处

走访企业促发展

本报讯 8月17日,航空港实验区明港办事处党工委书记、主任王继生到晶锐新材料股份有限公司进行实地走访。

走访中,王继生走进生产车间,观看产品的生产流程和工艺,认真听取了企业发展现状及面临的困难和问题、消防安全

及疫情防控等方面情况汇报,并对下一步企业的发展和经营提出了建议和意见。企业负责人表示,公司将继续发挥企业特色优势,健康平稳发展,增强把企业做好、做强的信心。

记者 王军方 通讯员 王晓辉

邀请资深记者培训新闻写作

本报讯 8月19日,航空港实验区明港办事处邀请郑报全媒体资深记者讲解“如何讲好办事处新闻故事”。

郑报全媒体资深记者长时间从事新闻采访工作,擅长时政新闻、社会新闻、财经新闻、特稿等新闻写作,曾多次荣获国家级新闻奖和河南省新闻奖,有丰富的县区新闻采写经验。

“新闻稿件一定要选好新闻点,不要面面俱到。稿件有了好的新闻点,传播范围会更广、速度会更快。”他说,新闻稿件

要尽量严谨、简洁,文风尽量活泼,建议在稿件开头不使用“为了……”的句式,希望稿件开门见山直接切入主题。

记者讲解了办事处图片中的常见错误和纠正方式、会议图片如何拍摄、办事处文字稿子的常见错误、时政新闻的写作方法、领导姓名的出现方式和方法,以及如何写作办事处领导会议稿、调研稿等50多个知识点,并讲解了投稿技巧,信息量大,实用性强。

记者 王军方 通讯员 王晓辉

八岗办事处

举办“法律明白人”培训讲座

本报讯 8月23日上午,航空港实验区八岗办事处举办了8月份“法律明白人”培训讲座。

培训会上,河南国基律师事务所律师对《信访工作条例》的出台背景、重要意义、信访工作体制、信访事项的提出和受理、依法处理

涉法涉诉信访问题等方面做了深入讲解。

据了解,八岗办事处已按计划开展“法律明白人”培训2次,使辖区“法律明白人”的法律素养明显提高、守法用法意识显著增强。

记者 王军方 通讯员 朱志勇

三官庙办事处

推进“信易贷”工作

本报讯 8月19日上午,航空港实验区三官庙办事处组织召开推动中小微企业融资“信易贷”座谈会,进一步加快推进“郑州中小微企业金融综合服务平台(郑好融)”落地见效,切实解决中小微企业融资难问题。

在座谈会上,办事处主管领导张建营向与会企业负责人宣读了上级文件,就如

何贯彻落实各级部门精神、如何使用“信易贷”平台为企业服务,以及从“信易贷”平台的运行模式、操作方法、当前存在的问题等方面详细介绍了。他还就“信易贷”的注册、使用等方面与企业负责人展开交流讨论,希望企业积极加入“信易贷”平台。

记者 王军方 通讯员 孙长贵